

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-1 -8 3,5 м/с	0 -9 3,4 м/с	0 -9 3,5 м/с	-2 -6 3,5 м/с	-1 -7 3,5 м/с	+1 -8 3,3 м/с

«Я иногда сама себе завидую...»

Женщины возглавляют 15 из 94-х муниципальных образований Свердловской области

В преддверии долгожданного весеннего праздника они рассказали нам, легко ли быть главными городскими хозяйками и при этом оставаться «слабой половиной человечества».

Клавдия СУДАКОВА, глава Усть-Ишимского сельского поселения:



— Не пожалуйте, наши мужчины ко мне относятся уважительно. У входа-выхода пропустят вперед, дверь придержат. Правда, подать пальто, придвинуть стул и всякие такие элементы вежливого обхождения — это всё не про нас. Все мы немножко грубоваты. Женщина в селе хватается за любую работу, а внешности вспоминает через раз... И я такая. Подойдешь к зеркалу, глянешь в него, причешешься да и бежишь дальше. Не до косметики, мол, я так устала! Если бы сами мы относились к себе по-другому, то и мужчины бы, наверное, учились обходиться с нами более внимательно и вежливо.

Лариса ТЮКИНА, глава Нижнетуринского городского округа:



— В работе главы муниципалитета бывают такие дни, когда какая-нибудь аварийная ситуация или ЧП заставляют тебя забыть и о том, что ты женщина, и как тебя зовут. Но вообще-то, я всегда стараюсь хорошо выглядеть. Пользуюсь ли я макияжем? Ну, а как же? Это на первом месте (*смеётся*). Пожаловаться на необходимость мужчин не могу, они относятся ко мне уважительно. И это, я уверена, не только из-за моей должности.

Светлана РАФЕЕВА, глава Красноуральского городского округа:



— Я никогда не кокетничаю и никогда не скрываю свой возраст. Но женщиной была и остаюсь, никогда об этом не забываю. Мужчины, с которыми мне приходится общаться в любых обстоятельствах, в том числе по работе, тоже об этом помнят. Когда возникает жесткая ситуация и приходится решать трудные вопросы, то мужчины всё-таки сохраняют корректность и избегают «мужских» формулировок. Если же кому-то где-то случается «зарваться», то для приведения в равновесие в чувстве мне обычно бывает достаточно серьезно, сурово и по-мужски посмотреть ему в глаза.

Светлана БОГДАНОВА, глава Кузнецовского сельского поселения:



— Конечно, на работе глава в первую очередь — глава, и только потом — женщина. Но настолько бывает приятно обходительное поведение мужчин — и сотрудников, и коллег! Приезжаешь в область, там отношение на высшем уровне. В район приедешь — тебе и стулчик поднесут, и сесть помогут... Мне это так непривычно, что даже как-то неловко. Я же всего четыре месяца в этой должности, прежде работала в сельском хозяйстве — агрономом в сельхозуправлении, начальником семенной инспекции и так далее. А там не очень-то разбаловаться: пока не побегаешь, не поругаешься, ничего толком не добьешься. Но здесь — другое дело. Знаете, я иногда просто сама себе завидую...

Татьяна БАННИКОВА, глава Сладковского сельского поселения:



— Женщина и глава во мне вполне нормально уживаются.

Макияж, красивая обувь и всё, что позволяет хорошо выглядеть, для меня не второстепенно. И общение с хорошо воспитанными мужчинами — сотрудниками и коллегами, которые умеют помочь снять пальто, подвинуть стул, вызывает самые положительные эмоции и благодарность. Но когда в острых спорах решаются какие-то трудные вопросы, тут дамское отступает в сторону. Главное в спорной ситуации — прийти к результату. А мужское горько при этом... приходится прощать. Мы ведь, женщины, всегда прощаем мужчин...

Ольга КУЗНЕЦОВА, глава Артёмовского городского округа:



— Будучи главой муниципалитета только в редкие моменты можешь почувствовать себя женщиной. Только дома, где ты жена и мать. А на работе... Знаете, на этой должности ты не мужчина, не женщина, а глава. И, пожалуй, правильно, когда на работе с утра до ночи, то не до самоидентификации. Редкие, но самые приятные моменты приходятся на предпраздничные дни. Например, на приеме у губернатора смогу почувствовать свою причастность к слабой и прекрасной половине человечества.

Нина БОКОВА, глава Ирбитского муниципального образования:



— Праздники я не очень-то люблю. Потому что именно в такие дни, по закону подлости, частенько происходит что-нибудь неординарное, вроде аварии на водоводе. Правда, когда такое случалось 8 марта, то мне об этом сообщали уже постфактум. Я возмущаюсь: «Почему не доложили?», а в ответ: «Не хотели вас волновать в ваш праздник, сами всё исправили». Это моё счастье — там, где я на протяжении жизни работала, к женщинам всегда относились и относятся с уважением.

Ольга ЗВЕРЕВА, глава Калининского сельского поселения:



— В начале весны я каждый год летаю на крыльях: дня за три-четыре до 8 Марта праздник уже чувствуется, и отношение со стороны мужчин становится по-особенному доброжелательным, бережным. В простые будни обстановка обычная, рабочая, полная дел и проблем, и все мы вроде бы равны. Но я, признаюсь, часто использую своё женское обаяние, и это во многих случаях помогает решению непростых задач.

Елена МАТВЕЕВА, глава городского округа Нижняя Салда:



— Абсолютно не считаю, что женщина-руководитель должна на службе истребить в себе женское и стать функцией. Нет-нет, я против унисекса, и коня на скаку точно не остановлю. Мужчины, которые работают рядом, конечно, считаются с моей природой: сдерживаются в выражениях, стараются быть предупредительными. Мой водитель, например, в машине не курит, и в салоне всегда припасена питьевая вода.

Людмила ПЕЛЕВИНА, глава Байкаловского сельского поселения:



— Одна из моих знакомых считает, что раз ты глава, то должна забыть, что ты женщина. Да, я руковожу муниципальной образований и стопроцентно отдаю себя работе, к которой привела меня жизнь. Но я не перестала быть женщиной во всех смыслах.

Валентина СУРОВЦЕВА, глава Бисертского городского округа:



— Чувствовать себя женщиной мне позволяют мои коллеги. В Западном управленческом округе из 19 глав 18 — мужчины, то есть я единственная среди них женщина. И большинство имеют богатый опыт работы на этом поприще. А я-то в должности меньше полугода. Меня даже называют в шуточку младшей сестрой и всегда готовы помочь, во всяком случае — добрым словом и мудрым советом.

Ангелика ШУМАКОВА, глава Галинского сельского поселения:



— Чувствовать себя женщиной пока получается (*смеётся*). И на работе, где стиль общения в первую очередь деловой, об этом не забываю. Я вообще не чувствую особых проблем в общении ни с другими главами-мужчинами, ни со своими сотрудниками мужского пола. Гендерные преимущества? Не знаю, может быть, женщина-руководитель лучше обходит острые углы, ведь мы по природе гибче. И это очень помогает в конфликтных ситуациях. Таких ситуаций ни, знаете ли, хватает с лихвой...

Глена ПЛОХИХ, глава городского округа Верх-Нейвинский:



— Моё мужское окружение на службе, мои товарищи — это глава администрации и замглавы. Они настоящие профессионалы и своей работой невероятно помогают мне — в моей должности. Гендерные преимущества? Не знаю, может быть, женщина-руководитель лучше обходит острые углы, ведь мы по природе гибче. И это очень помогает в конфликтных ситуациях. Таких ситуаций ни, знаете ли, хватает с лихвой...

Елена БЕРДНИКОВА, глава Серовского городского округа:



— Коллеги мужчины, конечно, не забывают, что глава не только руководитель, но ещё и женщина. Думаю, что женское обаяние в работе градоначальника не имеет большого значения, поскольку пост не предполагает полагаться на гендерную привлекательность, если обаяние есть, то женщина, естественно, его не скрывает. Насколько успешно это используется, зависит от каждой женщины.

Галина ГУБИНА, глава Краснополянского сельского поселения:



— Сотрудники-мужчины видят во мне не только руководителя, но и женщину, хотя ничего особенного для этого не делают: косметику не люблю, ярких платьев не ношу. Я простой, скромный человек. Просто мне всегда, где бы я ни работала, везёт на коллектив.

Записали
Зинаида ПАНЬШИНА,
Татьяна КАЗАНЦЕВА,
Дмитрий СИВКОВ



Это проект первой очереди большого школьного комплекса в Академическом. Рассчитанное на 1000 мест здание планируют сдать в июле 2016 года. Его дополнит вторая очередь — на 875 мест

В Екатеринбурге на одной площадке заложили сразу две школы

Татьяна КАЗАНЦЕВА

В микрорайоне Академическом в Екатеринбурге вчера заложили одновременно две школы. На одной площадке появится целый школьный комплекс на 1 875 мест.

более что школа, по слухам, какая-то особенная. Школу-лицей называют не просто особенной — ультрасовременной. Как заявил на церемонии закладки председатель правительства области Денис Паслер, в проекте предусмотрено всё необходимое для учёбы по новым стандартам. Как российский, так и международный.

— За полтора года мы построили в Академическом три новых садика, новую школу, — сообщил премьер. — А сейчас появится ещё одна школа, учёба в которой будет проходить по новым правилам. Надо признать, что школы в этом районе хороши, здесь прекрасные коллективы, замечательные дети. Я уверен, что эта традиция сохранится и в будущем.

Школы Академического действительно славятся особой атмосферой — такой же, какой отличается и сам микрорайон, насчитывающий уже 30 тысяч человек. Зашедшие жители дружные, приветливые, а школы силь-

ны не только образовательным компонентом, но и «воспитательным». Другими словами, за новыми образовательными технологиями здесь не забывают просто любить детей. Как пообщался премьер, первая очередь нового общеобразовательного учебного заведения будет сдана уже в июле 2016 года. Сначала будет построена школа на тысячу мест, а через год здесь же вырастет ещё одна — на 875 мест. Первый объект, как заметил глава администрации Екатеринбурга Александр Якоб, по стоимости будет дороже, потому что включает в себя общеобразовательный и спортивный корпус.

Денис Паслер добавил, что общая стоимость школьного комплекса составит 1,5 миллиарда рублей, финансирование 50 на 50 — половину платит город, вторую половину — область. «Будем искать деньги — такие объекты строить необходимо», — резюмировал он.

Торжественный митинг, который получился энергичным и весёлым, завершился традиционным разрезанием ленточки. Интересно, что Денису Паслеру свой кусочек красной ленты пришлось тут же отдать — по просьбе маленького мальчика. Бабушка, которой малыш отнёс приятный сувенир, обещала хранить его до самого открытия нового храма знаний.

Под занавес строители забили в котловане школьной стройки первую сваю. — При историческом моменте присутствуем, — сказала одна молодая бабушка другой. — Скорей бы строили, чтобы наши с тобой парни успели сюда в первый класс пойти.

Кстати, на гулкий звук в окне соседнего дома появилась обеспокоенная женщина. Но когда разобралась в обстановке, улыбнулась и помахала рукой. Видно, в этом доме тоже подрастает маленький ученик.

Горноуральские коммунальщики остановили котлы и ждут зарплату

Галина СОКОЛОВА

Наша газета уже сообщила о непростой ситуации с выплатой заработной платы сотрудникам МУП «Энергия» Горноуральского городского округа. В посёлках с трудом начали нынешний отопительный сезон, так как операторы котельных отказывались расплачивать котлы до погашения задолженности по зарплате.

Районная прокуратура получила заявления от персонала котельных Черноисточинска, Ленёвки, Петрокамня и внесла в адрес главы администрации Горноуральского городского округа представление об устранении нарушений трудового законодательства. Тогда часть денег выдали, рабочих удалось уговорить, но задержки по выплатам продолжаются и поныне.

На 1 февраля 2014 года долг коммунального предприятия перед своими 238 сотрудниками составил 3 миллиона 357 тысяч рублей. Люди довольствовались частичной оплатой своего труда. Так, перед Новым годом им выдали по пять тысяч рублей, хотя полный заработок операторов и слесарей котельных составляет 10-13

тысяч рублей. Люди берут в сельских магазинах продукты в долг, не имеют средств на покупку одежды детям и хозяйственные нужды.

Закон запрещает устраивать забастовки работникам предприятий, от которых зависит жизнеобеспечение населённых пунктов. Однако доведённые до отчаяния 14 сотрудников котельной в посёлке Первомайском остановили котлы, оставив в работе единственный, чтобы не заморозить систему. Акция была проведена в отпеле. Рабочие не хотели навредить землякам, только пытались привлечь внимание к своему бедственному положению.

Понятно, что задержка зарплат — не личный каприз руководства предприятия. Старые сельские котельные работают с убытками, коммунальные МУПы банкротятся. Сейчас «Энергия» направляет 790 тысяч рублей на погашение задолженности по зарплате, но первопричина убыточности не устранена. Все надежды на оздоровление ситуации в ЖКХ Горноуральского городского округа связывает с участием в областной программе по повышению энергетической эффективности.

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Указ Губернатора Свердловской области

- от 27.02.2014 № 115-УГ «О награждении знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь»;

Постановления Правительства Свердловской области

- от 25.02.2014 № 114-ПП «О внесении изменения в постановление Правительства Свердловской области от 15.02.2012 № 121-ПП «Об организации деятельности по реализации полномочий Свердловской области в области содействия занятости населения и перераспределению полномочий Российской Федерации по осуществлению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными»;
- от 27.02.2014 № 122-ПП «Об утверждении Порядка назначения государственной академической стипендии и (или) государственной социальной стипендии студентам, обучающимся по очной форме обучения за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета, государственной стипендии аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, обучающимся по очной форме обучения за счёт бюджетных ассигнований областного бюджета»;
- от 27.02.2014 № 123-ПП «Об итогах призыва граждан на военную службу в Свердловской области в 2013 году и мерах по обеспечению выполнения мероприятий, связанных с призывом граждан, не пребывающих в запасе, на военную службу в Свердловской области в 2014 году»;
- от 27.02.2014 № 124-ПП «Об уполномоченном исполнительном органе государственной власти Свердловской области по представлению информации по единой субвенции»;
- от 27.02.2014 № 126-ПП «О внесении изменений в Порядок исчисления денежного содержания государственного гражданского служащего Свердловской области, утверждённый постановлением Правительства Свердловской области от 09.08.2011 № 1049-ПП»;
- от 27.02.2014 № 127-ПП «О внесении изменений в распределение субсидий из областного бюджета местным бюджетам, предоставление которых предусмотрено государственной программой Свердловской области «Развитие системы образования в Свердловской области до 2020 года», между муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области, в 2014 году, утверждённое постановлением Правительства Свердловской области от 29.01.2014 № 40-ПП»;
- от 27.02.2014 № 128-ПП «О признании утратившим силу постановления Правительства Свердловской области от 26.12.2012 № 1526-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета местным бюджетам на осуществление мероприятий по организации питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2013-2015 годах»;
- от 27.02.2014 № 130-ПП «Об утверждении границ зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Симановская мельница: четырёхэтажное каменное здание мельницы, котельное отделение с кирпичной трубой, бывшие склады готовой продукции, здание силового отделения, здание лабораторий, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Челюскинцев, 58, режимов использования земель и градостроительных регламентов в границах данных зон»;
- от 27.02.2014 № 131-ПП «Об утверждении границ зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Дворец культуры железнодорожников», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Паровозников, 2, режимов использования земель и градостроительных регламентов в границах данных зон»;
- от 27.02.2014 № 132-ПП «О признании утратившим силу постановления Правительства Свердловской области от 24.03.1998 № 281-п «Об обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при выпуске их из специализированных учреждений для несовершеннолетних системы социальной защиты населения»;
- от 27.02.2014 № 133-ПП «О распределении субсидий из областного бюджета местным бюджетам, предоставление которых предусмотрено государственной программой Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2020 года», между муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области, в 2014 году».

Кроме того, сегодня на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Распоряжения Губернатора Свердловской области

- от 04.03.2014 № 58-РГ «О внесении изменения в распоряжение Губернатора Свердловской области от 17.02.2014 № 37-РГ «О подготовке и проведении Дня Свердловской области в городе Москве» (номер опубликования 864);
- от 04.03.2014 № 60-РГ «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Свердловской области от 08.11.2013 № 336-РГ «О проведении в Свердловской области мероприятий, посвящённых Дню местного самоуправления, в 2014 году» (номер опубликования 865).

Приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области

- от 28.02.2014 № 943 «О проведении государственной кадастровой оценки земель особо охраняемых территорий и объектов, расположенных на территории Свердловской области» (номер опубликования 863).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru/d140307>

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Закондательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Принимая — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

КОРР. ПУНКТ в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Объём 1107
Общий тираж 77332
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Евгений ЯЧМЕНЁВ

для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>